
Tento rok byl již 4. rokem, kdy droužkovické komunit-
ní centrum nabízí svoje služby široké veřejnosti. 
Za celou dobu fungování centra dochází neustále 
k různým změnám, ať je to ukončení činnosti někte-
rých kroužků, tak naopak nová nabídka dalších aktivit. 
Stejně tomu bylo i letos. Momentálně nám chybí krou-
žek šití, cvičení bodyba-
lance – bodyforming, pe-
dig, točení na hrnčířském 
kruhu. Na všechny tyto 
aktivity hledáme vedoucí. 
Naopak se nám povedlo 
nabídku v letošním roce 
rozšířit třeba o karate pro 
děti, které se těší u dětí 
velkému zájmu a tvoření 
s loutkami pro děti. Obě 
tyto aktivity již mají svůj 

pravidelný čas v týdenním rozvrhu. Úžasný vedoucí 
karate Viktor Procházka dokonce dětem zařídil, že 
se budou moci účastnit soutěží, což je vlastně další 
stupínek. Děti, které budou mít zájem, budou mít tedy 
prostor dokázat něco víc, než by bylo v rámci „krouž-
ku“ karate. A věřím, že budeme mile překvapeni.

Kroužek „loutkotvoření“ 
bude mít svůj čas od února 
každý čtvrtek od 16:00 ho-
din. Zde budou působit naši 
2 noví kolegové a to studenti 
z chomutovského gymnázia 
Kačenka s Alešem. Budou si 
s dětmi hrát s loutkami, učit 
se pohádky a vystupování a 
vymýšlet nové příběhy pro 
loutky. 

pokračování na další straně

DROUŽKOVICKÝ SETKÁVACÍ
INFORMÁTOR

č. 3 / prosinec 2017 

Zamyšlení nad uplynulým rokem



Jakékoliv dotazy týkající se centra setkávání na tel. 606 388 057 nebo 737 177 432 

pokračování z první strany

Bude tedy nově do rozvrhu zařazeno tzv. „loutkotvo-
ření“. To vlastně vzniká v návaznosti na projekt, který 
podpořil Ústecký kraj – „Divadlo pro Droužkovice“. 
V rámci tohoto projektu se nám povedlo nakoupit 
loutky jako polotovary, které si děti samy poskládaly  
a namalovaly a odnesly domů. I s nimi si budou zájem-
ci hrát divadlo. 

Povedlo se nám také navázat spolupráci s úžasným di-
vadlem z Litoměřic „Sváťovo dividlo“, které již funguje 
20 let a má bohaté zkušenosti s prací s dětmi. Dále 
jsme nakoupili hotové loutky a kulisy. To vše budou 
mít děti k dispozici a vše budou používat v rámci 
kroužku „loutkotvoření“.

Dalším projektem, který nám byl schválen formou na-
dačního příspěvku ve výši 100 000,- Kč z grantové vý-
zvy T-Mobile „Mluvme spolu pro rok 2017“, je projekt 
„Rozkvetlá droužkovická dětská komunitní zahrádka“. 
Tento projekt budeme realizovat až v příštím roce  
a ukončení je dané datem 30. září 2018. Na účet nám 
již byla poskytnuta první splátka ve výši 60.000,- Kč 
a druhá splátka ve výši 40 000,- Kč by měla přijít po 
schválení průběžné zprávy. Tu musíme podat nej-
později do 30. dubna 2018. V rámci tohoto projektu 
pořídíme  nové oplocení před školou, venkovní mobi-
liář – pěstební nádoby, sazenice, hlínu a další drobné 
vybavení pro kroužek malých zahradníků.



Divadlo pro Droužkovice
Tak to je název projektu, který jsme připravili a žádost 
o poskytnutí dotace podali dne 15.2.2017 na Ústecký 
kraj v rámci vyhlášeného dotačního programu „Volný 
čas 2017“. Projekt nám schválili a byla nám poskytnuta 
neinvestiční dotace ve výši 50 000,- Kč. Naše finanční 
spoluúčast je 30% z celkových nákladů projektu tj. 
v tomto případě 21 500,- Kč. Celkové náklady projektu 
tedy jsou 71 500,- Kč. Smyslem projektu byla možnost 
nabídnout v tomto případě dětem další aktivitu a zvý-
šit návštěvnost komunitního centra. V rámci projektu 
jsme nakoupili loutková divadla, samotné loutky, polo-
tovary loutek, které si děti samy poskládaly a nabarvily. 
Seznamování se s loutkami již bylo součástí letošních 
příměstských táborů, ze kterých si děti odnášely svoje 
první loutky a zároveň si na táborech zahrály svoje 

divadlo se „svými loutkami“. Další záměr byl zpestřit 
kulturní vyžití dětí i dospělých v obci Droužkovice. To 
se také povedlo. Navázali jsme spolupráci se Sváťovým 
dividlem z Litoměřic. Přijeli k nám s pohádkou 24.11.  
a pan Sváťa se věnoval s úžasnou trpělivostí všem 
dětem při výrobě loutek z polotovarů i přesto, že ho 
přepadla asi chřipka a nebylo mu vůbec dobře. 

Všechny děti si odnesly domů kromě zážitků také svoji 
vlastnoručně vyrobenou loutku. Úžasné bylo zjištění 
pana Sváti, když ho děti vítaly a sdělovaly mu, že ho 
znají. Byl mile překvapen a jejich návštěva ve většině 
z nás zanechala krásný zážitek a všichni moc děkuje-
me!!!



Za celý rok 2017 máme zaevidováno  3018 vstupů.

Naše nová tvář

každý čtvrtek od 16 do 18 hodin

Jmenuji se Aleš Melzer a již druhým rokem studuji na 
chomutovském gymnáziu. Svůj volný čas s radostí obě-
tuji hraní videoher s přáteli, zajímám se o fyziku  
a matematiku, nebo studuji japonštinu.

 Na základní škole jsem se rád účastnil aktivit pořáda-
ných pro mladší žáky. 
Byl jsem členem prevenčního klubu „peeristů,“ se 
kterým jsme na naší škole pořádali přednášky pro 
žáky nižších ročníků na riziková témata jako například 
návykové látky, bezpečnost na internetu a poruchy 
přijmu potravy.

Od února se chci se slečnou Kačkou věnovat dětem  
a tvořit s nimi cokoliv s loutkami. 
Budeme hrát divadlo, s dětmi vymýšlet nové příběhy 
loutek a rozvíjet fantazii dětí. Scházet se budeme kaž-
dý čtvrtek počínaje 1. únorem.



Keramika pro rodiče s dětmi

SETKÁVÁNÍ - ŽIVÝ VENKOV z.s., Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice, setkavanidrouzkovice@gmail.com 

Každé pondělí vede keramický kroužek pro děti s ro-
diči naše nová kolegyně paní Vladimíra Benešová. Jako 
bývalá učitelka pracovala ke konci své profesní kariéry 
ve věznici ve Všehrdech jako vychovatelka. S vedením 
dětí má letité zkušenosti. Náš kroužek keramiky začala 
navštěvovat sama, aby si vyráběla keramické pozornos-
ti sama pro sebe a zároveň dárky pro své známé. 

S tím se ruku v ruce nese také zdokonalování v tomto 
řemesle. A jak čas plyne, slovo dalo slovo a paní Vla-
ďka souhlasila s nabídkou vedení keramického krouž-
ku pro děti, kde s nimi čas mohou trávit také jejich 
rodiče. A jsou tací, kteří tuto možnost rádi využívají a 
společně s dětmi si vyrábí dárky pro potěšení. 
Věci, které si vyrobí, si po vypálení odnesou domů a na 
své výtvory jsou děti patřičně pyšné!!!



Keramika pro dospělé
Od srpna 2014, od kdy keramika pro dospělé funguje, se 
vytvořilo pevné jádro. K němu během času přibyly další 
tvořilky, takže nyní chodí na odpolední keramiku asi 10- 12 
žen. 
Zpočátku jsme tvořily jednoduché výrobky, postupem času 
si už troufneme na takové věci, za které by se nestyděl po-
malu ani profesionál. Naučily jsme se používat nejen hlínu, 
nalezly jsme nové materiály, lepší a dokonalejší glazury, 
nalézáme další postupy při tvoření a zdobení. 
To ale neznamená, že by mezi 
nás nemohl přijít někdo nový. 
A nemusí být ani z Droužkovic. 
Taky nováčkové nemusí mít 
obavy z toho, že něco nezvlád-
nou. Svou radou přispějeme, 
případně ukážeme nebo i 
pomůžeme. Jsou námi i ženy, 
které nemají čas docházet do 
volnočasového centra. Mají 
materiál doma, tam také tvoří  
a hotové vyschlé výrobky si pak 
vozí na výpal za poplatek. 
Postupem času se z nás stala 
vynikající parta.  
Při společném tvoření si odpo-

čineme, popovídáme a ještě něco vyrobíme pro potěchu 
nás i druhých. 
Společně slavíme svátky i narozeniny, dokonce pořádáme 
společné výlety na keramické trhy do Berouna. Zde se 
konají na jaře (květen) a na podzim (září). Mezi nabízeným 
zbožím děláme „průmyslovou špionáž“. 
Hledáme nové materiály a inspiraci. Nakupujeme pomůcky 
pro tvoření. Od roku 2018 budeme chodit ve stejný čas. 
Úterky 17 – 20 hodin, neděle 14 – 17 hodin. Bližší informace 
poskytne p. Vaňousová Renata tel. 604 501 380. Popřípadě 
se ptejte na FB stránkách sdružení  - Setkávání živý venkov.



Eva Vernerová něco málo o sobě
S jógou jsem se poprvé setkala před více jak 5 ti lety, 
kdy jsem hledala cestu k pohybu a relaxaci zároveň. Po 
dvouletém cvičení jógy jsem chtěla zjistit více, a proto 
jsem absolvovala kurz lektorování. A tím to nekončí. 
Jóga je celoživotní poznávání sebe sama. V současné 
době působím na ZŠ jako asistentka pedagoga a jako 
učitelka tělesné výchovy. Práce s dětmi je pro mě jed-

ním z mých životních snů, které si plním.  
Děti jsou naše naděje lepších zítřků. To, co do nich 
vložíme, se nám v budoucnu mnohokrát zúročí.
Něco málo o józe - první kroky s ní:
Správné držení těla
Dýchání a vedení dechu
Nastavení těla v jednotlivých ásánách
Spojení pohybu a dechu
Jóga jako základ pro zdravý pohyb



Vážení čtenáři a příznivci našeho volnočasového centra,
touto cestou se na Vás obracíme s prosbou o pomoc. 
Jak se často říká, vše má svůj vývoj. Stejně tak je tomu 
i v našem centru. Na začátku fungování byly v nabíd-
ce kroužky. Některé fungují stále, některé již nejsou 
nabízeny. Naopak nové stále přibývají. Je to způsobe-
no bud nabídkou ze strany lektorů, nebo je to dáno 
zájmem o danou aktivitu. Častější případ však je ten, 
že někteří lektoři si po zkušenosti u nás otevřou svůj 
vlastní prostor s nabídkou třeba cvičení, někteří skončí 
z důvodu nedostatku času atd. Z některého z těchto 
důvodů třeba skončil kroužek pedigu, cvičení body-
balance – bodyforming, jedna lektorka jogy skončila 
z důvodu otevření si vlastního studia v Jirkově. 
Některé kroužky naopak nově vznikají v případě, že 
víme, že je o ně zájem a povede se nám sehnat nové 
lektory. Takto tomu bylo právě v případě jogy, kdy 
svoje služby nabídla paní, která vedla letní příměstské 
tábory. Případ karate, které zde funguje ke spokoje-
nosti všech, jsme zde popisovali již v minulém čísle. 
Ne vždy je cesta přímá a příjemná. Spíše je tomu 
naopak. Důležitý je výsledek, a ten se v případě karate 
troufám si říci, povedl.

A nyní zpět k výše zmiňované prosbě o pomoc. Zde 
je výčet těch aktivit, na které hledáme lektory. Pokud 
sami máte zájem nebo víte o někom, kdo by byl šikov-
ný prosím kontaktujte nás na e-mail setkavanidrouz-

kovice@gmail.com nebo na tel. 606 388 057. 
Budeme rádi, pokud se nám povede v dalším roce roz-
šířit nabídku volnočasových aktivit.

Hledáme vedoucí na kroužek:
• Pedig – výroba košíků a čehokoliv z pedigu
• Šití pro dospělé
• Šikulík pro děti – jakékoliv tvoření pro děti
• Šachy pro děti
• Výroba svíček a vonných mýdel
• Cvičení bodybalance – bodyforming
• Cvičení rodičů s dětmi
• Tanec pro děti
• Točení na hrnčířském kruhu
• Šití - patchwork

To jsou aktivity, které nás napadly a máme zde k tomu 
vhodné prostory. Třeba právě Vy máte nápad, co 
bychom zde ještě dalšího mohli nabízet a čím bychom 
oživili komunitní život. Pokud máte nápady, pište je 
nebo volejte.

Děkujeme předem za spolupráci
L. Dolejšková



Upozorňujeme Vás na naše stránky, tak se nezapomeňte podívat. www.zivyvenkov.info

Chcete topit ekologicky? 
Na kotlíkové dotace ještě zbývá 22 a půl milionů korun 

Ústecký kraj - Na Krajský úřad Ústeckého kraje dorazi-
lo prozatím celkem 1 614 žádostí a stále ještě zbývají 

finance pro nové žadatele. Krajští radní už schválili při-
dělení dotací prvním zájemcům, více než 65 milionů 
korun tak míří přímo k úspěšným žadatelům.

Pokud finance nebudou vyčerpány dříve, žádosti je 
možné posílat elektronicky až do konce ledna 2018. 

Do konce roku 2019 by mělo 
být v Ústeckém kraji vyměně-
no minimálně 1 683 starých 
kotlů za nové zdroje tepla.

„Museli jsme několik žádostí 
kvůli duplicitě vyřadit. Bylo 
jich téměř 300. V dvougene-
račním domě například na 
jeden kotel požádal syn i otec. 
I kvůli takovým pochybením 
ještě zbývá tolik nevyčerpa-
ných finančních prostředků,“ 
uvedl hejtman Ústeckého 
kraje Oldřich Bubeníček. Lidé 
mohou získat maximálně  
127 500 korun, a to v případě 

podmínek uvedených v aktuální výzvě.

zdroj: www.e-chomutovsko.cz

Na nové ekologické kotle zbývá ještě dvaadvacet milionů. Ilustrační foto CC0



přijďte mezi nás .........................................

Všechno má svůj vývoj, proto si vyhrazujeme možnost změny programu (rozvrhu). 

Středa

Úterý Čtvrtek
 

Keramika pro dospělé         8:00 - 12:00  
Angličtina pro pokročilé začátečníky 16:00 - 17:30
Loutkotvoření       16:00 - 17:30
Karate        17:30 - 19:00

Keramika pro dospělé     8:00 - 12:00
Angličtina pro pokročilé začátečníky 9:00 -10:30
Cvičení Tabata     18:00 - 19:00

Nevyhovuje Vám nabídka nebo čas? Řekněte nám to.  
Centrum je tu pro Vás!

tel: 606 388 057, setkavanidrouzkovice@gmail.com
nebo osobně v 1.patře ve „škole“. 

Keramika pro dospělé     8:00 - 12:00
Keramika pro děti     15:30 - 17:30 
Kreativní pondělky s Luckou - 1x za 14 dnů 
počínaje 8. lednem   17:30 - 19:30
Cvičení Tabata    18:00 - 19:00

Fyzioterapeutické masáže každé pondělí od 15:30
Pedikůra -první pondělí v měsíci od 9:00 - dle zájmu.  
Na tel. 737 177 432 je nutné se předem objednat! 

Pondělí

Keramika pro dospělé    8:00 - 12:00 
Keramika dospělí    17:00 - 20:00
Angličtina pro děti   15:00 - 16:00
Angličtina pro pokročilé dospělé 16:10 - 17:10
Jóga     16:20 - 17:20
Karate     17:30 - 19:00 Nabízíme využití prostor pro narozeninovou párty 

Vašich dětí. Cena je 500,- Kč za celé odpoledne.



...................... aktualizovaný rozvrh 2018

VŠECHNO NĚCO STOJÍ - I U NÁS SE PLATÍ
ALE NENÍ TO NIC STRAŠNÉHO

Základní poplatek je 20 Kč za každý jeden „vstup“.  
Je to příspěvek na provozní náklady, na obnovu vyba-
vení apod. Podle toho, jak hodně je konkrétní aktivita 
náročná na materiál, se odvíjí konečná cena. Nejnároč-
nější je keramika - za tu zaplatíte 50 Kč, pokud spotře-
bujete do 0,5 kg hlíny. Pokud spotřebujete víc, pak si 
doplácíte materiál, 1/2 kg za 10 Kč. 

Můžete využít i „množstevních slev“ - např. za 20 
vstupů na keramiku zaplatíte 700 Kč (+ příp. doplatek 
za materiál nad základního 0,5 kg).   

Keramika pro dospělé   14:00 - 17:00

NedělePátek

Sobota
 
Fotografický kroužek s Dominikou - tel. 774 514 104 

Keramika pro dospělé     8:00 - 12:00
Šikulík     15:30 - 17:30 

Zde je ještě volný prostor pro další aktivity

Zde je ještě volný prostor pro další aktivity

Kdo z lektorů či cvičitelů, kteří se na činnosti podíle-
jí, nebyl osobně jmenován, ať se prosím nezlobí.  

Je to proto, že nás je prostě zapojeno hodně.  
Ale neznamená to, že by nás nemohlo být ještě víc. 

DĚKUJEME VÁM VŠEM

Zde je ještě volný prostor pro další aktivity

Pro zájemce o hlídání dětí ve věku od 1 roku nabízí-
me tuto možnost v prostorách centra v pondělí  
a ve středu 18:00 – 19:00 hodin. Cena je 40,- Kč.  

Info na tel. 606 388 057 




